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Rytíři Kladno 
Petra Bezruče 2531 
272 01 Kladno 
 

 V Praze dne 27. 2. 2020 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš 
Kmoníček, Josef Řezníček, Mgr. Pavel Setikovský, Mgr. Martin Loukota, Mgr. Pavel 
Smažil a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) na svém jednání dne 27. 2. 2020 
zabývala jednáním, jehož se dopustil hráč družstva klubu Rytíři Kladno, se sídlem 
Petra Bezruče 2531, 272 01 Kladno, reg. č. ČSLH 20301 (dále jen „Klub“), Šimon 
Jelínek, reg. č. 0935702000 (dále jen „Hráč“), v utkání turnaje DHL Superpohár č. 
SP011 hraném dne 22. 2. 2020 v Karlových Varech mezi družstvem klubu HC Energie 
K.Vary, reg. č. ČSLH 40303, a družstvem Klubu (dále jen „Utkání“), a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Hráč se svým jednáním dopustil disciplinárního provinění dle přílohy č. 2 části A bodu 
4. písm. b) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále 
také jen jako „SDŘ“), za což se mu v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ a ve smyslu 
přílohy č. 2 části A bodu 4. písm. b) SDŘ ukládá trest zastavení činnosti od 23. 2. 2020 
do 5. 3. 2020 včetně.  
 

O d ů v o d n ě n í: 
 
Kontrolou zápisů o utkání turnaje DHL Superpohár hraných dne 22. 2. 2020 bylo 
shledáno, že Hráč se v Utkání dopustil jednání, za které mu byl v čase Utkání 60:00 
uložen trest ve hře za Nesportovní chování dle čl. 168 Pravidel ledního hokeje 2018-
2022 (dále jen „Pravidla“) s tím, že toto uvedené jednání bylo rozhodčím Utkání p. 
Tomášem Zubzandou popsáno v poznámkách k utkání zápisu o Utkání následujícím 
způsobem: „V čase 60:00 uložen TH hráči týmu Rytíři Kladno č. 23 - Jelínek Šimon za 
protesty proti HR - po skončení utkání při odchodu z trestné lavice zařval na HR ´to jsi posral 
zmrde´.“ 
 
V daném případě na základě uvedených skutečností DK ČSLH shledala, že se Hráč 
dopustil zcela nepřípustného slovního napadení jmenovaného hlavního rozhodčího 
Utkání za užití výrazů majících charakter osobního hanobení, čímž se závažným 
způsobem dotkl nejen autority hlavního rozhodčího Utkání plynoucí z jednotlivých 
obecných ustanovení Pravidel charakterizujících hlavního rozhodčího jakožto osobu 
dohlížející nestranným způsobem na dodržování pravidel ledního hokeje v platném 
znění, ale též i osobní cti jmenovaného hlavního rozhodčího Utkání p. Tomáše 
Zubzandy, jehož zvláště vulgárním způsobem urazil. 
 



 

Z uvedených důvodů DK ČSLH v daném případě dospěla k závěru, že se Hráč 
dopustil disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 4. písm. b) SDŘ, za což 
se Hráči ve smyslu Přílohy č. 2 části A bodu 4. písm. b) SDŘ a současně s přihlédnutím 
k polehčující okolnosti, že v daném případě nebyly shledány přitěžující okolnosti, 
kterých by se Hráč dopustil porušením některého z jednotlivých ustanovení části A 
Přílohy č. 2 SDŘ v uplynulých dvou ve smyslu čl. 519 odst. 1. SDŘ, a které by byly 
během této uvedené doby předmětem projednání DK ČSLH, ukládá v souladu s čl. 
502 písm. c) SDŘ trest zastavení činnosti na dobu 23. 2. 2020 do 5. 3. 2020 včetně. 
 
Poplatek ve výši 1.000,-Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za disciplinární 
projednání dle čl. 524 SDŘ uhrazen. 
 

P o u č e n í : 
 
Proti tomuto rozhodnutí DK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání 
k výkonnému výboru ČSLH. 
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo 
oznámení tohoto rozhodnutí. 
 
 

Ing. Aleš Kmoníček 
předseda DK ČSLH 


